

刚修一年的路面出现凹陷,车辆“中招”多 原来地下有口“张着嘴”的深井



已变弯曲的钢筋

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日中午12时许,省城望江西路与创新大道交口西北角路面上,一辆大型货车急速转弯过程中,忽然一阵颠簸起伏差点侧翻倒地。司机下车查看时发现,轧到了一块凹进地面近五六公分的沥青路面上。“凹陷形成已有多日,如果不及时修补,万一翻车了怎么办?”该司机主动联系了交警前来处置。

主干道路面在不断下沉?

记者赶到现场时发现,一块约2平方米的凹陷区域,铺好的沥青层已龟裂并呈凹陷。由于视线误差,来往经过的车辆拐弯中往往会“中招”陷入坑中,很危险。

维修人员赶到后,分析判断这并非属于窞井口区域,有下沉趋势。但此条道路刚修了一年就出现凹陷状况,确实有些不正常。维修人员划定区域后,费力扒开沥

青层一探究竟。

据维修人员介绍,几个月前曾发现路面有一点坑坑洼洼,时间一久,居然出现持续下沉破损的现象。下午1时许,沥青层被扒开,露出的并非是碎石,而是一块完整的水泥路面,这让施工人员有些意外。通过翻看施工记录发现,此处曾为拆迁区域,并非是水泥路面。

水泥层下居然是口深井!

维修人员轻敲水泥路面根据声响判断,水泥层下或是井口。路面上怎么会有未封堵的井口呢?维修人员清除路面沥青层后,又将水泥层彻底破拆,此时露出了一个漆黑的深洞。随后,整个水泥层全部破拆,一个占地近1平方米的井口重现天日。

记者看到,井口被混凝土灌注在交错的钢筋中,经过长时间的碾压,拇指般粗的钢筋已经变形弯曲,水泥层也出现裂缝。

该口井深近1米,为水泥切成的正方体,四周贯穿了四个管道通口。“这应该是管道的交汇口,为了以后铺设电缆线路所用的中转枢纽,也方便井底管道排水。”施工人员决定重新浇筑混凝土,将井口封存一新,再铺上沥青恢复原状,保证安全通行。“确实有危险,一旦水泥层彻底脱落,重型车辆几番碾压,这个路井肯定会严重‘坑人’。”工作人员说道。

爱车被划 只因停错了位置

星报讯(记者 范竹标)“没想到,只因停错了车位,车子一夜之间被划了3道口子。”昨日家住合肥长江西路某小区的宋先生心情十分沮丧。

上周末晚上,宋先生与朋友聚餐结束后,其朋友将其送回住处,并停好了车。宋先生说,只记得朋友将车停在自家单元门的楼下车位。第二天一早,便发现车子被划了

3道长长的口子,应该是有人故意划的。

对于业主车辆被划,该小区物业工作人员表示,小区停车位都是公共停车位,但有些车主私自把固定停车的地方当成“私家车位”。宋先生正好是把爱车停放在别人的“私家车位”上了,于是遭人暗算。物业人员只负责在小区内巡查、维持车辆停放秩序,不负责赔偿。

停车被罚 原来占用人行道

星报讯(实习生 刘海燕 记者 祁琳)“在亳州路上的一家美容院消费,车就停在店门口却要开罚单。”合肥市民巢女士致电本报热线反映自己遇到的一件郁闷事。

昨日,记者来到巢女士所说的地点,发现美容院的店门相对隔壁的店面要后

退2至3米,巢女士当时就是把车停在这个空地上。随后,记者咨询了合肥市交警支队庐阳大队,一位工作人员称:“美容院的门口属于人行道,并没有划停车位,所以是不允许停车的。希望在此停车的市民注意了,不要将车停放在人行道上,以免造成不便。”

菜场收费高,管理方免收水电公摊费

星报讯(实习生 刘海燕 记者 祁琳)日前,合肥滨湖康园菜市场的经营户王先生给本报打来热线称,因收费太高,没办法做生意,10月24日早,经营户便把菜市的大门关上,不营业了。菜市场管理处承诺30日给出答复。(详见本报10月25日A7版)

昨日,记者从滨湖康园菜市场的管

理方,安徽创赢投资担保有限公司一位潘姓负责人那里了解到,“从11月开始,将免去经营户的公摊水电费。公厕将交由政府部门管理,整改后公厕的水电费将由政府支付。菜市场附近的流动菜贩也将交由城管部门来管理。至于菜市场商户们提出的摊位费不会减少,物业、卫生费暂时不会改变。”

冰箱问题多,厂家愿全额退款并补偿

星报讯(实习生 刘海燕 记者 祁琳)家住合肥市肥东县的杨先生,称两年前买的冰箱出现了内胆开裂的问题,很郁闷(详见本报10月21日A8版)。后经过协商,10月21日,杨先生向本报反映,问题冰箱已经被维修点的工作人员拉走。

昨日,杨先生告诉记者,冰箱已经送

回,但是内部充满了异味。随后,记者联系上该品牌冰箱在肥东县的维修点,一位工作人员称,冰箱内胆开裂部分已经用胶水补上,“本来我们还得将冰箱晾两天再给他送去。顾客不满意,厂家决定按顾客购买的价格全额退款,另外再补偿他200元。”目前,此事正在进一步协商中。

黄安：来华美 变更美



“台湾乐坛不老王子”黄安做客华美

10月30日,华美微整形明星体验之旅第二季炫丽开幕,本次活动吸引“台湾民谣王子”黄安前来寻美。台湾微整形美容大师素有“青春魔法师”之称的傅天祥博士直播演绎注射“针”功夫全过程。“刘若英面相命理顾问”秦翰林也现场解析开运面相,指点开运迷津。

黄安：爱自己 来华美

在华美微整形明星体验之旅的现场,不老

常青树黄安的出现令现场气氛爆棚。他的大辫长靴、皮草加上豹纹牛仔的装扮十分抢眼。在主持界拥有一席之地他上场后也很快hold住全场,其妙语连珠让混血美女主持杨不悔也招架不住。黄安一出场便自嘲为“资深帅哥”,已经五十岁的他坦言自己很年轻。当年黄安是凭借《包青天》主题曲《新鸳鸯蝴蝶梦》迅速蹿红,本次来到包公故里,做客庐州最大规模的中国连锁整形美容机构——合肥华美,黄安表示也是一种缘分。

在现场,黄安透露了保持年轻的秘诀,要善待自我,保持心态运动,身体运动,不要生气,注意饮食,维持平和心态。关于面相学一说,黄安本人也十分相信,面容、表情也可以影响生活事业,身在娱乐圈整容是常事。他本身也是个微整形达人,在活动现场黄安与嘉宾大方分享自己的微整形秘事。以前的他总爱皱眉头,眉宇间形成很严重的“川”字纹,在两年前他进行了微整形,填充了面部的“沟壑”。黄安说到:“面相改变财运,现在自己的收入已经



吕主任向黄安介绍C6



黄安华美献唱

大大超过之前,如果大家爱自己,就来华美,来华美,变更美!”

黄安：会做祛眼袋手术

在华美微整形明星体验之旅第二季现场,黄安连续演唱了《最真的梦》、《爱拼才会赢》、《新鸳鸯蝴蝶梦》三首歌曲,在现场与粉丝热情互动,派发签名照片。他放言,不管是现在还是将来,自己都是第一个承认整过容的明星,还自我调侃到“芳龄五十”的他在三五年后会做祛眼袋手术和去鱼尾纹手术,自己会唱到七十岁,活到一百岁。

在活动结束后,黄安在华美领导、光学美肤中心著名无创美容专家吕影主任的引导下参观了二楼的光学美肤中心,他对华美的技术和环境赞口不绝,希望有机会再次来到华美体验开运整形。

据悉,华美微整形美容基地明星体验之旅第二季的优惠活动将持续到11月5日,一针除皱只需880元一个部位,进口肉毒素2000元一个部位,双美胶原蛋白4800元/ml,伊维兰5800元每支,在华美,遇见最美的自己,关于活动详情欢迎拨打蝶变热线0551-3363333!

星报追踪